

斯诺登在回答网友提问时表示 无公正审理 不能回美国

核心提示
美国“棱镜门”爆料者爱德华·斯诺登23日在线回答网友提问时称,他不能返回美国,因为“没有机会得到公正审判”,他同时敦促美国加强对举报者的保护。

“没有机会”

正在俄罗斯临时避难的斯诺登23日在“解放斯诺登”网站回答网友提问。就何时返回美国的提问,斯诺登说:“我(在美国)所受起诉依据的百年老法,不会被用来保护一名为公共利益工作的人……这是最令人沮丧的事情,因为这意味着没有公正审判的机会,我也没法回家,把我的案子交给陪审团。”

“返回美国,我认为对政府、公众和我自己都是最好的解决方案,但不幸的是,在当前这种保护举报者的法律下,这不可能,法律中存在缺陷,甚至不涵盖国家安全承包商本身。”斯诺登说。

斯诺登去年在美国被控盗取政府资产、未经授权传递国家安全信息和将机密情报数据交给未获授权的人。

“不会被吓倒”

一则报道援引不愿透露姓名的美国情报官员的话披露,他们谈论要斯诺登死和如何杀死他的事情。就此,斯诺登的俄罗斯律师21日说,斯诺登需要更好的安全措施。

斯诺登在23日回答提问时说,他关注对这种“直接针对我生命的威胁”,但誓言“不会被吓倒”。

斯诺登指责,美国缺乏对携证据举报官方不当行为的举报人的保护,敦促美国做出改善。现有举报人保护措施“太弱”且“无效”,看上去“像是为了阻止报告哪怕最清晰的不当行为”。

在斯诺登回答提问的时候,美国司法部部长埃里克·霍尔德说,如果斯诺登希望回美国“进入抗辩阶段”,“我们乐于与他的律师接洽”。

霍尔德说,美国政府对于任何愿意认罪的人,采取的方针都一样,但就斯诺登案,“宽恕不在我们愿意考虑之内”。

警告违法

同日,美国政府隐私和公民自由监督委员会提交一份234页报告,警告国家安全局日常收集美国人通信记录的行为违法,建议总统贝拉克·奥巴马放弃这个项目并销毁已经收集的记录。

本月早些时候,这个委员会曾把报告核心部分汇报奥巴马。随后,奥巴马宣布打算改变政府监视项目,但他说大规模手机监听项目还会存在一段时间。他要求司法部和情报官员想办法结束政府对手机数据的控制,还要缩小国家安全局可调查手机记录的广度。

除了将收集手机记录归结为违法,这个委员会还认定,这种做法无效。

报告称:“我们了解,没有实例证实这个项目直接帮助发现先前未知的恐怖主义阴谋或瓦解一起恐怖袭击。”

“鉴于有限的效果,我们认为这个项目应该结束。”委员会成员、美国民主和技术中心的詹姆斯·登普西说。

斯诺登23日的一则在线回答与这份报告结论呼应。斯诺登说,实在没有理由再继续开展这样一个违法又功效为零的情报项目。

(新华社供本报特稿)

安倍说将推动修宪 解禁集体自卫权

新华社东京1月24日电(记者 郭一娜)日本首相安倍晋三24日下午在众议院发表施政演说时表示,将积极推动修改宪法,为解禁集体自卫权等问题铺路。

安倍称,将在“关于重新构筑安全保障法律基础”向政府提交的报告基础上,处理集体自卫权和集体安全保障等问题。该报告是安倍为修改宪法解释而设置的智囊机构,该机构将于4月向政府提交全面允许自卫队行使集体自卫权的报告。

安倍还宣称,将奉行“积极和平主义”,依照《新防卫大纲》,确保西南地区领海、领空的安全,强化防卫态势。

日本共同社指出,安倍在施政演说中提及集体自卫权,表明其已不再掩饰“安倍色彩”。安倍政权试图允许自卫队行使集体自卫权的行为,意味着要对日本安全保障政策做出重大调整。

朝鲜呼吁韩国 积极响应其“重大提案”

韩对朝提出举行离散家属会面表示欢迎

据新华社专电 据朝中社24日报道,朝鲜国防委员会23日发表公开信,呼吁韩国社会各界积极响应朝鲜提出的“重大提案”,团结起来为改善南北关系打开活路。

报道说,应朝鲜最高领导人金正恩的特命,朝鲜国防委员会23日向韩国政府和各政党、社会团体、各界民众发表公开信。公开信对韩国政府旧态依然的不当态度和拒绝立场表示遗憾,称韩国政府不应朝“重大提案”轻率怀疑和拒绝。

公开信称,改善韩朝关系最大的障碍是军事敌对行为。朝鲜的提案里并没有说要韩国政府停止一般的军事训练,而是要求终止勾结外国势力的侵略战争演习。韩国计划自2月末举行代号为“关键决心”“秃鹫”的韩美联合军演,并非“防御性的例行军演”,而是包含了“占领平壤”在内的侵略战争演习。

公开信说,朝鲜已经单方面全面停止了对韩国的刺激和诽谤中伤,已决定在包含朝鲜半岛西部5个岛屿在内的海、陆、空全面停止刺激对方的行为。朝鲜的核武力是针对来自美国的核威胁和恐吓的“民族共同的宝剑”,绝非恐吓和危害同一民族的手段。

公开信还说,营造和解氛围、停止军事敌对行为,从而安排离散家属重逢,重启金刚山旅游等有利于朝韩关系交流合作,是朝鲜的决心。

朝鲜国防委员会16日向韩方发出“重大提案”,提议双方从1月30日开始采取实际行动,全面停止相互刺激和诽谤中伤,停止针对对方的一切军事敌对行为,采取措施防止发生核灾难。

对此,韩国统一部发言人金义道17日回应称,对朝方总是歪曲事实并用“荒诞建议”来混淆视听感到非常遗憾。金义道表示,朝鲜不应将人道主义问题与政治性提案关联在一起,而应立即无条件地推动离散家属会面,解开朝韩关系中的“第一个纽扣”。

新华社首尔1月24日电(记者 宋成峰)韩国统一部24日发布消息说,韩方当天下午收到了朝鲜希望在春节后举行双方离散家属会面的提议,韩国统一部对此表示欢迎。

韩国统一部表示,当天下午朝鲜向韩国红十字会发来传真,提议等春节过后天气回暖之时,选择合适的时间在金刚山举行离散家属团聚活动。对此,韩国统一部表示,欢迎朝鲜“迟来的答复”,韩国将于日后通报有关会面时间、协商方式等问题。

本月6日,韩国政府向朝鲜提议在春节期间举行离散家属团聚活动。朝鲜祖国和平统一委员会书记局9日通过板门店向韩国统一部发出通知,拒绝韩方提出的这一提议。

埃及首都及周边一天三炸

新华社开罗1月24日电(记者 田晓航 李妹蕊)埃及首都开罗及周边地区24日接连发生3起针对安全部门的爆炸袭击事件,造成至少5人死亡、近百人受伤。

当天清晨,开罗安全部门总部外发生爆炸,造成4人死亡、76人受伤。初步调查显示,爆炸可能由汽车炸弹引起。数小时后,距离开罗解放广场数公里处的一个地铁站附近,几辆警车遭蒙面武装分子投掷炸弹袭击,造成1人死亡、15人受伤,死伤者均为警察。之后约一小时,开罗省省吉萨省的一个警察局又发生了第三起爆炸事件,所幸未造成人员伤亡。

自去年7月3日穆尔西被解除总统职务以来,埃及国内暴力冲突不断升级,恐怖主义蔓延,安全局势恶化。去年12月24日,曼苏拉市警察局遭汽车炸弹袭击造成100多人伤亡。次日,埃及内阁宣布将穆斯林兄弟会定性为恐怖主义集团。今年1月14日,就在埃及新宪法公投开始前不久,吉萨省因巴拜区的北吉萨法院发生爆炸,造成法院及附近建筑外墙和数辆汽车不同程度损毁。



图① 24日,一名消防员检查埃及安全部门总部大楼前爆炸形成的大坑

图② 24日,在安全部门总部外,一名男子在爆炸现场抱着一名受伤的女孩

图③ 24日,在安全部门总部外,安全人员在爆炸现场勘察

图④ 24日,在开罗一个地铁站附近,安全人员在爆炸发生后勘察现场(新华社发)



叙政府和反对派代表尚未直接谈判

新华社日内瓦1月24日电(记者 何梦舒 张森)叙利亚问题第二次日内瓦会议24日进入叙政府和反对派预定谈判阶段。联合国发言人当天上午在万国宫表示,双方当天不会举行直接谈判,而是先分别与联合国-阿盟叙利亚危机联合特别代表卜拉希米举行会谈。

联合国驻日内瓦办事处发言人亚历山德拉·韦卢奇在例行新闻发布会上说,卜拉希米当天计划分别与叙政府和反对派代表举行闭门会谈,了解双方意向并就谈判做进一步准备。在此期间,双方没有举行直接会谈的计划。目前,叙利亚副总理兼外长穆阿利姆确定将率领叙政府谈判团,但还不清楚谁将代表反对派。

记者当地时间上午10时许在现场看到,叙利亚新闻部部长祖阿比等高级官员陆续进入万国宫谈判地点。

卜拉希米计划于下午6时左右召开新闻发布会,就会谈情况及双方立场等重要问题回答记者提问。

叙利亚境外主要反对派“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”(“全国联盟”)23日晚临时召开发布会称,他们不可能与叙政府代表面对面直接谈判。“全国联盟”代表海赛姆表示,他并不期望双方紧张地进

行谈判,“我不认为我们已经做好准备,双方分歧太大”。“全国联盟”主席贾尔巴在接受采访时曾表示,反对派谈判的基础是叙总统巴沙尔·阿萨德必须下台,政治过渡进程中没有巴沙尔的位置。

卜拉希米23日下午分别与贾尔巴和穆阿利姆举行了闭门会谈。22日叙利亚问题第二次日内瓦会议高级别会议结束后,卜拉希米曾表示他也不确定24日的谈判是否能如期举行。

此间分析人士认为,叙双方目前在巴沙尔去留等主要议题上分歧严重,日内瓦会议有可能进入长期拉锯阶段。

基坑支护工程 招标公告

招标单位:洛阳盈泰和城房地产开发有限公司
项目名称:迎宾馆项目基坑支护工程
结构类型:地下室两层,基坑深12.5米
工程地点:西工区人民西路6号
联系电话:15303898212

公告

洛阳康喜伟业投资有限公司股东河南康喜科技有限公司所持有49.53%的股权转让给张义松、孙瑞瑞、董昆明、郝伟。
特此公告
洛阳康喜伟业投资有限公司

讣告

吾夫陈功,生前系中国人民解放军第五七一五工厂离休干部,因病医治无效,不幸于2014年1月23日23时去世,享年85岁。定于2014年1月27日上午9时在洛阳殡仪馆万安厅举行遗体告别仪式,请吾夫生前同事及亲朋好友于当日8时在西工区中州中路254号院和丹城路银燕花园门口乘车前往。
妻:曲桂英 携
子:陈禹 媳:崔桂玲
陈彤 谢颖
女:陈慧娟;赵国惠
孙辈:陈昕然 陈英伦
赵睿婷 泣告

洛阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	土地起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2014-05	九都东路与新街交叉口西南角	57074.011	住宅兼容商业用地	容积率≤6.6 建筑密度≤30% 绿地率≥25%	住宅70年 商业40年	5730	6540

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.com)进行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数

字证书,并按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。
四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2014年2

月22日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2014年2月22日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号交纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌报价起始时间为2014年2月14日9时,截止时间为2014年2月24日16时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示

愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项
(一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。
(二)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。
(三)竞得人需为历史街区保护与整治项目代建115690.54平方米安置房,建成后由老城区政府以建安成本予以回购。
(四)该地块教育设施配套建设资金须

按洛阳市政府《洛政办[2013]112号》文件有关要求执行。

六、联系方式
出让方联系人:洛阳市国土资源局 刘辉 0379-63305991
承办方联系人:洛阳市公共资源交易中心 陈征 0379-69921078
数字证书办理联系人:徐先生 0379-63922311 69921072
洛阳市国土资源局
洛阳市公共资源交易中心